
1

Suwandi Susmoro

From: Ridwan Undru

Sent: 28 February 2019 10:54

To: Suwandi Susmoro

Subject: FW: C7 Product Training Pertagas CSA

Attachments: 127- C7 Product Training_IH_PT. PERTAMINA GAS.pdf

Pak Suwandi, 
FYI…. 
 
Terimakasih 
 
Ridwan Undru 
Learning & Talent Development Department 
 
 
PT Trakindo Utama 
Jl. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia 
Telp. +62 21 823 3361 • IP Phone: (821) 3677 • Mobile: +62 811 8040 129 
ridwan.undru@trakindo.co.id 
http://www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • Linkedin: PT Trakindo Utama 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 

From: Joko Akhadiat  

Sent: Wednesday, February 27, 2019 8:14 AM 

To: Suwartono Pertamina Gas <suwartono@pertamina.com> 

Cc: Try Gusti <try.gusti@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id> 

Subject: C7 Product Training Pertagas CSA 

 

Selamat Pagi Pak Tono 
 

Mohon konfirmasinya mengenai agenda training yang rencana akan dilakukan bulan maret ini apakah masih tetap on 

schedule, hal ini kami perlukan untuk fix schedule dikarenakan  
Kami harus melakukan beberapa persiapan (trainer, lokasi dll) demikian yang disampaikan kami tunggu 

konfirmasinya terimakasih 
 

PT Pertamina Gas CSA (Central Sumatera Area) 
C7 Product Training, March 11 - 14, 2019 PT Trakindo Utama – Palembang 

 

PROGRAM AGENDA 

DAY 1 

 Introduction & Registration 

 Pre test 

 C7 CAT Diesel Engine system overview 

DAY 2 

 C7 CAT Diesel Engine system overview (cont) 

Lab: 

Identify engine system & components on C9 CAT diesel engine 

Simple testing adjusting on C7 CAT diesel engine 

DAY 3 

 Alignment 

Lab: 
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Perform / demonstrate alignment 

DAY 4 

 Vibration 

Lab: 

Perform / demonstrate vibration check 

 Q & A 

 Post test and evaluation, assessment if applicable 

 
 
Regards 
Akhadiat Joko 
Customer Development 
SCC Palembang 
  
PT Trakindo Utama 
Jalan Kol. H. Burlian KM. 8,5 Palembang 30152 
Sumatera Selatan - Indonesia 
T. +62 711 411633, Ext. 5521   
M. +62 811 7800 732 
joko.akhadiat@trakindo.co.id 
www.trakindo.co.id 
  

A member of   Tiara Marga Trakindo Group 

 


